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Τα όσα έγιναν στο τελευταίο δημοτικό συμβούλιο θα λέγαμε ότι βγάζουν πολύ γέλιο,
αλλά δυστυχώς είναι μια ακόμα σημαντική συμβολή στο γενικό ξεπούλημα του νησιού
σε ιδιώτες, άρα το γέλιο είναι πικρόχολο.

Τα όσα είπε ο απελθών πια Βιδάρχης ήταν ένα δυνατό χαστούκι στη δημοτική αρχή
και ειδικά στο Μητσαριήλ και στον έχοντα τη θεϊκή χάρη.

Αλλά ποιος χαμπαριάζει;

Το θέμα να το παίξουν μάγκες, ωραίοι και σοφοί οι δημοτικοί και τα υπόλοιπα
στάχτη. Φταίει κι ο Σπύρος όμως και μάλιστα πολύ.

Από όταν έγινε ο αρραβώνας με το Μεροπάκι ήταν προφανές ότι θα εκμεταλλευόταν το
καλό του όνομα στη πιάτσα και κάποια στιγμή θα τον έβγαζαν έξω.

Η ώρα ήλθε και αφού ο Σπύρος πρόσφερε όσα μπορούσε με κάθε τρόπο για το γενικό
καλό, οι δημοτικοί παρτσινέβελοι τον ανάγκασαν να τους σιχτιρίσει και να
παραιτηθεί.

https://pieradelbando.gr/oraio-nisi-eimastene-ma-ton-agio/
https://pieradelbando.gr/oraio-nisi-eimastene-ma-ton-agio/


Το ζητούμενο είναι ένα και μοναδικό με κάθε τρόπο: «Το Βίδο στο Ikos».

Για το Νέο Φρούριο τα πράγματα φαίνεται να είναι κι εκεί καθαρά.

Τα πάντα στην Πειραιώς, αλλά φαίνεται ότι κάποιοι δημοτικοί σύμβουλοι αρχίζουν
να αντιδρούν.

Τα περί διαβούλευσης ώστε να … εκφραστεί ο λαός είναι μπαρούφες για να κερδηθεί
λίγος χρόνος.

Στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο θα φανεί τι γίνεται και πόσοι σύμβουλοιθα έχουν…
πειστεί ότι η Πειραιώς είναι με τους καλούς και αυτοί στέκονται στη σωστή πλευρά
της ιστορίας.

Θα τα δούμε.

Το παράξενο είναι η λύσσα η κακιά της Πειραιώς για το Νέο Φρούριο.

Θα μπορούσε κάλλιστα να κάνει τη δουλειά της με τη Βίλλα Ρόσα όπως είχε ζητήσει
παλιά. Η βίλλα έχει σχέση με το αντικείμενο, έχει άπλα γύρω της και θα φτιαχτεί
τώρα και με ευρωπαϊκά λεφτά.

Κάτι τρέχει με το Νέο Φρούριο, κάτι άλλο έχουν στο μυαλό τους.

Έτσι κι αλλιώς η κάθε Τράπεζα δεν είναι φιλανθρωπικό ίδρυμα αλλά επίσημος
τοκογλύφος και ότι ξοδεύει φεύγει από φόρους που θα πλήρωνε.

Μη μας την εμφανίσουν ότι θέλει το καλό μας και ότι κάνει το κάνει για το καλό
του νησιού.

Αρκετά με το ξεμπέρδεμα του από τον κάθε «φιλάνθρωπο».


